

PRESS RELEASE カテゴリー>イベント情報

2020. 4. 15

5月5日ギンビス「たべっ子どうぶつの日®」キャンペーン

~Twitter 投稿で上野動物園入園券を親子100組300名様にプレゼント!~

株式会社ギンビス(本社:東京都中央区、代表取締役社長:宮本周治)は、2019年より同社のロングセラー商品「たべっ子どうぶつ」を、子どもたちの明るい未来を築き上げたいとの思いから「こどもの日」である5月5日を「たべっ子どうぶつの日®」として制定しています。

それに伴い、2020年4月15日(水)より「たべっ子どうぶつ」のお菓子やパッケージと一緒に写真を撮ってハッシュタグ「#たべっ子どうぶつの日」をつけて Twitter に投稿すると抽選で上野動物園入園券が親子100組300名様に当たるキャンペーンを開催します。

■キャンペーン概要

「たべっ子どうぶつの日®キャンペーン」

- ●キャンペーン期間:2020年4月15日(水)~2020年5月13日(水)
- ●対象商品:①たべっ子どうぶつバター味 ②たべっ子どうぶつバター味6 P ③たべっ子どうぶつバター味5連 ④たべっ子どうぶつバター味17g ⑤たべっ子どうぶつバター味25g ⑥たべっ子どうぶつミックス ⑦白いたべっ子どうぶつ ⑧白いたべっ子どうぶつ40g ⑨たべっ子どうぶつおやさい6 P ⑩ミニたべっ子どうぶつメープルバター味 ⑪ミニたべっ子どうぶつメープルバター味5連
- ●応募条件:キャンペーン期間に対象商品と一緒に撮影した写真に「#たべっ子どうぶつの日」をつけて Twitter に投稿してください。
- ※お一人様何回でも応募可能です。
- ※ご応募は日本国内にお住まいの方に限らせていただきます。
- ※非公開(鍵付き)アカウントからの投稿は選考対象外とさせていただきます。
- ※店頭での撮影はお控えくださいますようご協力をお願いいたします。
- ●プレゼント:上野動物園入園券 親子100組300名様(1組3枚)

